

9.17  
TUESDAY  
歷代志下  
34:1-33

約西亞王召集猶大和耶路撒冷所有的領袖，一起到聖殿去。還有祭司、利未人，和所有其他的人民，無論貧富，也都到了聖殿。王在他們面前大聲宣讀那在聖殿裡發現的約書。王站在大柱旁邊，向上主立約，要聽從他，一心一意遵守他的法律誡命，並實行約書上所規定的命令。他使便雅憫人和所有在耶路撒冷的人答應遵守這約。於是耶路撒冷居民遵行他們跟他們祖先的上帝所立的約。約西亞王把境內所有可憎的偶像都拆毀，要以色列人事奉上主。在他活著的年日，他們忠心跟隨上主——他們祖先的上帝。（代下34:29-33）

## 覺醒

猶大王約西亞8歲登基，在位31年，行上主眼中看為正的事。約西亞20歲時清除猶大和耶路撒冷的偶像。26歲時修繕聖殿，並在聖殿內發現了律法書；聽了律法書的內容後，撕裂衣服表示悔改，並詢問女先知戶勒大。根據上主的話，約西亞發起全國性的宗教改革，與人民立約恢復了對上主的敬拜，並遵守律法。

在前朝曾有好幾位君王離棄上主、干擾聖殿敬拜秩序、破壞聖殿器具，甚至封閉聖殿，猶大人民恐怕已經很久沒有好好領受上主的話語。律法書的發現，猶如衝破黑暗的一道曙光，也是猶大國的覺醒時刻，讓約西亞更有信心，也更堅定帶領人民敬拜上主。

我們的信仰是否也有覺醒時刻？台灣基督長老教會總會原住民宣教委員會今年主辦第2屆原住民青年查經培力營，以「釋創Make You Strong」為主題，一方面說明選讀經文為創世記，也透過「Strong」（強壯）諧音，象徵認識上主話語所帶來的生命力量。自主讀經、查經，是深入信仰的第一步，願上主的話語在我們生命扎根，使我們成長！

原青釋創 原民觀點省思信仰 年輕世代推動教會讀經



台灣基督長老教會總會原住民宣教委員會主辦的第二屆原住民青年查經培力營登場，營會安排四場專講，邀請邱淑嬪牧師、Taya Yumin執事、曾宗盛牧師專講，帶領學員們認識研讀聖經方法、從原住民處境研經和創世記各章節要點。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

引領生命的主，求祢使我在祢的話語  
中覺醒，使我勇敢堅強走祢所指示的道。奉  
主耶穌基督的名祈禱，阿們。